
 

  

Az előterjesztés napirendre vételének 
időpontja: 
 

2026. március 26. 
Rendes ülés 

Napirendi pont: 3. 
 

Az előterjesztés minősített többséget igényel: 
 

IGEN/NEM 
 

Nyílt/Zárt ülésen tárgyalandó: 
 
 

Az előterjesztés NYÍLT ülésen tárgyalandó. 
 

Az előterjesztés tárgya: 
 
 
 

Beszámoló a Móra Ferenc Művelődési Ház és 
Könyvtár szakmai munkájáról   

 
A napirend előterjesztője: 
 
 

 
Jutasiné Klein Kitti polgármester 

Az előterjesztést készítette: 
 
 

Sassné dr. Berényi Eszter intézményvezető 

Döntési javaslatok száma és formája: 
 

1 
Határozati javaslat 

 
Az előterjesztés tárgyalásához meghívott 
személy: 
 

Sassné dr. Berényi Eszter intézményvezető 

Melléklet:  Szakmai beszámoló 
Szervezeti és Működési Szabályzat módosítása 

 
Előterjesztést véleményező Bizottságok: 
 
 

 
Kulturális Bizottság 

 

Jegyző törvényességi szempontból megvizsgálta: 
 
 
 
 
 
 

 

 

Kiadási dátum: 2026. március 19. 



Előterjesztés 
Albertirsa Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

2025. június 26-ai rendkívüli ülésére 
a Móra Ferenc Művelődési Ház és Könyvtár Szervezeti és Működési Szabályzatának 

módosításáról 
 

Tisztelt Képviselő-testület! 

A Móra Ferenc Művelődési Ház és Könyvtár intézményvezetője elkészítette az intézmény 
2025. évről szóló szakmai beszámolóját, melyet az előterjesztéshez mellékeltünk.  
 
Emellett, a Móra Ferenc Művelődési Ház és Könyvtár hatályos Szervezeti és Működési 
Szabályzatát Albertirsa Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 151/2025.(VI.26.) számú 
határozatával jóváhagyta. A Kormányablak beruházás megvalósulásának megkezdése 
szükségessé teszi az SZMSZ Terembérleti szabályzatról szóló 6. sz. mellékeltének módosítását, 
mivel a beruházás eredményeként 3 terem megszűnt a Művelődési Ház Pesti úti épületében. 
A mellékelt módosított szabályzat korrektúrával tartalmazza a törlendő részeket.  
A fent leírtak alapján kérem a T. Képviselő-testületet, hogy az alábbi határozati javaslatot 
fogadja el:                                                                                     
 

 

Határozati javaslat 

 

Albertirsa Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Móra Ferenc Művelődési Ház és 

Könyvtár Szervezeti és Működési Szabályzata 6. mellékletének módosítását a melléklet szerinti 

tartalommal jóváhagyja. 

Felelős: intézményvezető 

Határidő: azonnal 

 

Albertirsa, 2026. március 19. 

 

 

       
Jutasiné Klein Kitti 

               polgármester 
 

  



Móra Ferenc Művelődési Ház és Könyvtár  

2025. évi szakmai beszámolója 

 

Bevezető 

A Móra Ferenc Művelődési Ház és Könyvtár önállóan működő, közművelődési feladatot ellátó 

intézmény. Irányító szerve Albertirsa Város Önkormányzata. A munkánkat a képviselő testület által 

elfogadott program- és szolgáltatási terv alapján végeztük. Az alábbi oldalakon foglalom össze az 

elmúlt évi tevékenységünket. Itt szeretném megköszönni az önkormányzatnak, a polgármesteri hivatal 

munkatársainak, az együttműködő társszervezeteknek, partnereinknek elmúlt évi munkánk 

támogatását.  

 

Személyi tárgyi feltételek 

Az intézmény engedélyezett létszáma 8 fő: 1 fő intézményvezető, 2 fő közművelődési munkatárs, 3 fő 

könyvtáros és 1 fő takarító és 1 fő portás, karbantartó. 2025-ben kinevezésre került 5 évre az 

intézményvezető, az első felében az egyik könyvtárosi helyen két félállású személy volt foglalkoztatva. 

Augusztustól erre a helyre 1 fő teljesállású munkatárs került felvételre. 1 fő közművelődési munkatárs 

elment szülni, így a helyét 1 fő 2 éves, határozott idejű munkaviszonnyal rendelkező munkatárssal 

töltöttük be decembertől kezdve. A technikusi és rendszergazdai tevékenység ellátása 2025. évben is 

vállalkozási szerződés keretében történt.  

 

Közösségi szolgálat  

A középiskolás diákoknak az év során lehetőséget biztosítottunk közösségi szolgálati idejük helyben 

történő letöltésére. 10 fő közösségi szolgálatos diák látott el feladatot intézményünkben. Fontos 

számunkra, hogy a program kapcsán a résztvevők megismerjék az intézmény tevékenységét, illetve 

munkatársaim támogassák a munka világába történő beilleszkedésüket és népszerűsítsék 

hivatásunkat. 

 

Humánerőforrás-fejlesztés, szakami továbbképzések 

1 fő vett részt az NMI közművelődési szakember képzésen annak érdekében, hogy az ellátott munkakör 

betöltéséhez szükséges szakmai képesítést megszerezze. A 2024-ben kezdődött tanfolyam zárására és 

a vizsga letételére 2025-ben került sor.  

 

Épületfelújítás, eszközbeszerzés 

Épületfelújítás terén megvalósult a Művészetek Háza melléképületének tetőszigetelés javítási 

munkálatainak elvégzése, a fűtésrendszer rendbetétele, csatornatisztítás, padok lefestése. 



A könyvtárba adományozás útján sikerült szert tenni jó minőségű, használt könyvespolcokra, amelyek 

beállításra kerültek a könyvtár felnőtt olvasóterébe. A korábbi régi polcok pedig a raktárhelyiségben 

kerültek beállításra.  

A munkavégzéshez beszerzésre került 1 db laptop, így minden munkatárs hordozható eszközön tud 

dolgozni és bármelyik telephelyről el tudja végezni a munkáját. 

 

Pályázati tevékenység 

A Nemzeti Művelődési Intézet Térségi Kulturális Programjához is csatlakozott az intézmény. A „Térkult” 

segítségével több kulturális program valósult meg az év folyamán. Az igényelt programok közül sajnos 

nem mindenre kaptunk támogatást, de sok helyismereti, zenei és folklór program jutott el 

látogatóinkhoz. 

A Nemzeti Kulturális Alap több kollégiumához is nyújtott be az intézmény pályázatot.  A Hagyomány és 

Ismeretátadás Kollégiumához 2 pályázatot, a Közgyűjtemények Kollégiumához és a Zenei Kollégiumhoz 

1-1 pályázatot, amelyben programokra ill. infrastruktúrafejlesztésre összesen 1.782.000 Ft 

támogatásban részesült az intézmény. 

 

Könyvtári tevékenység 

Rövid összefoglaló 

Az előző évhez képest ismét emelkedett aktív olvasóink száma, a 2024-es 979 főről az év végére 1027-

re emelkedett.  Az 1027 főből 382 fő volt gyermek, a tavalyi 309-hez képest. A könyvárak folyamatos 

emelkedése mellett, 2025-ben is 1491 kötettel 36.318 kötetesre bővült a könyvállomány. 

A könyvtár a hét 5 napján van nyitva kölcsönzésre. 2024. októberétől 32 óra a nyitvatartási órák száma, 

így keddenként már 9-től 19 óráig fogadjuk olvasóinkat. Ez elsősorban az agglomerációban élő ingázó 

lakosság miatt volt fontos lépés. Eddigi tapasztalataink szerint a lépés egyre nagyobb sikernek örvend. 

Az év folyamán számos olvasásnépszerűsítő rendezvényre került sor. Áprilisban, a Magyar Költészet 

Napja alkalmából ismét megrendeztük a Városi szavalóversenyt, amelyen az albertirsai általános 

iskolák alsós és felsős diákjai vettek részt. Rajzpályázattal kedveskedtünk a gyermekeknek, emellett 

több író-olvasó találkozókra is sor került az év folyamán. A Költészet napjától kezdve ismét bevezettük 

a városi felolvasóesteket, melyek színvonalasságuk miatt sok embert vonzanak. Működik olvasókör, 

angol-tanfolyam, társasjáték-klub, horgoló szakkör és gyöngyfűző foglalkozás is könyvtárunkban 

rendszeresen.  

Stratégiai célok végrehajtása 

Célunk továbbra is a könyvtár látogatóinak és beiratkozott olvasói számának növelése, kiemelten a 

gyermekolvasókra fókuszálva. Csoportos könyvtárlátogatások, könyvtári órák és családi könyves 

délelőttök útján kívánjuk elérni könyvtárnépszerűsítő, olvasóvá nevelő célkitűzéseinket. Folyamatosan 

megújuló dokumentumállománnyal, minden korosztályt el tudtunk érni, és tereink megújulásával, a 

belső raktárhelység szabadpolcos rendszerűvé alakításával megalapoztuk könyvtári közösségépítő 

tevékenységünket is. 



 

Szervezet 

A Móra Ferenc Művelődési Ház és Könyvtár közkönyvtár, feladata a város lakosainak könyvtári ellátása. 

A könyvtár külön épületben, 222 m2 alapterületen található.  Fontos változás, hogy a modern kor 

változásainak megfelelően a belső raktár felszámolásra került, helyette a helyiség szabadpolcossá vált. 

Jelenleg a raktári funkciót a külső raktár látja el. 

A nyitvatartási idő 2024. októberétől 32 óra. Itt ismét kiemelném az ingázás agglomerációs 

sajátosságait, amely szükségessé tesz egy hosszabb nyitvatartási időt. 

Fiókkönyvtárunk továbbra is üzemelt 500 kötettel. Célja továbbra is a vasúton túli, messzebb eső 

városrészeinek idős vagy mozgásában akadályozott lakosainak könyvtári ellátása. 

A könyvtárban 2025. szeptemberig májusig 2 főállású és egy részmunkaidős alkalmazott látta el a 

könyvtárosi feladatokat, májustól 2 főállású szakirányú végzettségű és egy teljes munkaidejében 

részben ide beosztott felsőfokú alkalmazott látja el a feladatokat. 

Infrastruktúra 

Az irodában található számítógép lecserélésre került újabbra, mai elvárásoknak megfelelőre 2025. 

decemberében. Valamint 2025. februárjától ismét elérhető az online katalógus (OPAC) és a 

katalóguson keresztül távhosszabbítás. 

Gyűjteményi információk 

A könyvállomány évente kb. 1000-1500 kötettel bővül. Itt ismét felhívnám a figyelmet az emelkedő 

könyvárakra. 

Könyveinket a Libri-Bookline Zrt.-n keresztül szerezzük be elsősorban, havi rendszerességgel. 

Az előfizetett periodikák nagy népszerűségnek örvendenek, ezek száma tavaly 22 volt és a Magyar 

Postán keresztül kerülnek beszerzésre. 

Az ODR-n keresztül történő könyvtárközi kölcsönzést igénybe vevők száma a postaköltség nagysága 

ellenére, az intézmény népszerűsítő kampányának eredményeként ugrásszerűen nőtt. Összesen 37 

alkalommal történt könyvtárközi kölcsönzés az évben. 

A könyvárak folyamatosan emelkednek. 2025-ben így is 1491 kötettel 36.318 kötetesre bővült a 

könyvállomány. 

Szolgáltatások (változások, trendek) 

2024. októberében az önkormányzat úgy döntött, hogy 30-ról 32-re növeli a nyitvatartási órák számát, 

így keddenként már 9-től 19 óráig fogadjuk olvasóinkat. Ez elsősorban az agglomerációban élő ingázó 

lakosság miatt volt fontos lépés és hamar népszerűvé vált. A könyvtár a hét 5 napján van továbbra is 

nyitva kölcsönzésre. 

A SZIKLA integrált könyvtári rendszerében vezetjük olvasóink nyilvántartását, melyet folyamatosan 

karbantartunk, alkalmazva a GDPR -ra vonatkozó intézményi előírásokat. A SZIKLA rendszerben való 

on-line kereshetőség és távhosszabbítás 2025. februárjától ismét lehetséges. A helytörténeti 

kutatásokhoz nélkülözhetetlen Arcanum Újságokat kutatóink továbbra is használják. 



Olvasóink összesen 16.412 alkalommal használták a könyvtárat és összesen 17.214 könyvet 

kölcsönöztek (a hosszabbításokat nem számolva), a megtartott 4 hetes kölcsönzési idő mellett. 

A meglevő stabil olvasói bázis mellett elsősorban a szolgáltatások körének bővítésére törekedtünk 

minden korosztálynak. Nagy népszerűségnek örvendenek angol nyelvtanfolyamaink, a hetente-

kéthetente megrendezésre kerülő társasjáték klub, a havi rendszerességű Márai olvasókör, valamint 

helyet biztosítunk a horgoló szakkörnek. Decembertől gyöngyfűző foglalkozásokat is tartunk. 

Gyermekkönyvtárosunk könyvtári órákat és óvodásoknak foglalkozásokat tartott idén is. 

2025-ben 2 író-olvasó találkozót is biztosítottunk. Júniusban Dániel András, októberben Boldizsár Ildikó 

volt vendégünk. 

Februárban helytörténeti előadás keretében Major Judit beszélt Feszty Masa képzőművész és Jókai 

művészettörténeti jelentőségéről, októberben meghívott szaktörténész előadónk 1956-ról tartott 

előadást. 

Elmondható, hogy nemcsak a könyvtári tagság maradt meg, s bővült lassan, de jelentősen nőtt az 

egyéb foglalkozásokkal bevonzott lakosok száma is.  

Emellett még fontos megemlíteni, hogy a Madarak és Fák valamint a Magyar Népmese Napjának 

alkalmából rajzpályázatra invitáltuk a gyermekeket. 

Áprilisban pedig ismét megtartottuk a városi szavalóversenyt a város általános iskolásainak. 

Új beszerzéseinkről folyamatosan tájékoztatjuk olvasóinkat a könyvtár Facebook oldalán, ahol 

könyvajánlókat osztunk meg, melynek nagy sikere van. Továbbra is igyekszünk visszaszorítani a 

késedelmeket. E-mailen tájékoztatjuk olvasóinkat a lejárt kölcsönzésekről. A kölcsönzési idő 

meghosszabbítást kérni továbbra is van lehetőség személyesen a könyvtárban, telefonon, vagy a 

különböző levelezési címeinken. A beiratkozás 2025-ben is ingyenes volt, de olvasóink élhettek a 

könyvtárpártolói díj felajánlásával, befizetésével. 

Minőségirányítás 

Az elmúlt évben nem végeztünk használói elégedettségmérést. 2025-as év fejlesztései, innovációi: 

informatikai infrastruktúra fejlesztése, a különböző kategóriájú könyvek könyvtári térben való 

elhelyezésének racionalizálása. 

Tudományos kutatások és kiadványok 

A helytörténeti tudományos kutatások előmozdítása érdekében 2024. júniusában megrendeltük az 

Arcanum újságok adatbázist. Ezt több helytörténeti kutató használta is munkája során. Sajnos saját 

kiadvány nem született az év során. Cél továbbá könyvtárosaink kapcsolatfelvétele a levéltárakkal. 

Partneri együttműködések 

Partnerkapcsolatok, együttműködések segítették tevékenységünket, szakmai munkánkat. A kötelező 

iskolai közösségi szolgálati idejét 4 diák töltötte az intézményünkben, a köznevelési intézményekkel az 

együttműködési megállapodások megkötésre kerültek. A könyvtár más könyvtárakkal is kapcsolatban 

áll. ODR szolgáltatáson keresztül 2024-ben 5 könyvet, 2025-ben 37 könyvet kértünk és kaptunk az 

olvasóink számára. Sajnálatunkra van olyan térségi közkönyvtár, aki elutasítja ezen irányú kéréseinket. 



PR/marketing/kommunikáció eredményei 

A jó reklám nélkülözhetetlen. Igyekszünk a lehető legtöbb formában és fórumon tájékoztatni a 

lakosságot programjainkról, szolgáltatásainkról. Készítünk plakátokat, szórólapokat, meghívókat, 

melyeket, papír alapon a város több pontján közzétesszük, valamint a közösségi oldalon (Facebook) is 

megosztunk. Az év során rendszeresen küldtünk ki hírlevelet a szolgáltatásra feliratkozott és feliratkozó 

olvasóinknak. Továbbra is feladatunk a könyvtár népszerűsítése, ezért a helyi híradóban és a közösségi 

médián könyvajánlót osztunk meg, tájékoztatva olvasóinkat a beérkező újdonságokról és megújuló 

szolgáltatásainkról.  

Összefoglaló a megyei hatókörű városi könyvtár által  

A megyei hatókörű városi könyvtár egész éves tájékoztató tevékenysége, megtartott online értekezleti 

támogatták és segítették szakmai munkánkat. 

 

Közművelődési tevékenység 

Városi megemlékezések – tisztelet a múlt előtt 

A helyi megemlékezési napok nem csupán történelmi jelentőséggel bírnak, hanem szociális és 

kulturális szempontból is értékesek. Az ilyen napokon rendezett művészeti előadások és különleges 

események lehetőséget biztosítanak a közösség számára, hogy együtt ünnepeljenek, és mélyebben 

megismerjék saját történelmüket és kultúrájukat. A közös élmények megélése, a családi és baráti 

kötelékek erősítése mellett célunk a tradíciók generációs átörökítése, városunk múltjának 

megismertetése. Az ünnepi szokások és hagyományok nem csupán a múlt emlékei, hanem a jövő 

építőkövei is. Minél sokszínűbb és gazdagabb a hagyományaink tárháza, annál erősebb lesz a 

közösségünk Az ünnepi hagyományok ápolása nem csupán a múlt tisztelete, hanem a jövőbe vetett hit 

és a jövő generációk iránti felelősségvállalás is. Közművelődési munkánkban ezért nagyobb hangsúlyt 

helyezünk az ünnepség kultuszára, a megemlékezések helyi vonatkozásainak megismertetésére 

valamint az albertirsai diákság ezen irányú ismereteinek bővítésére.  

A 2025. évben 7 városi ünnepi alkalomra, megemlékezésre került sor, melyen kb. 600 fő vett részt. 

Legnagyobb érdeklődés a március 15-i ünnepséget övezte, de sokan vettek részt az Államalapítás és az 

56-os forradalmi megemlékezésen is. A városi ünnepségek szónokai és fellépői szokás szerint a helyi 

egyházak, intézmények és a képviselő testület tagjai közül kerültek felkérésre. Az aradi vértanúk 

emléknapját koszorúzó ünnepségként rendeztük meg. Itt szeretném megköszönni Major Judit Kulturális 

Bizottsági tag munkáját és támogató segítségét az ünnepköreink kialakításában. 

 

A doni katasztrófa áldozatainak emléknapja 

2025.01.12. 

100 fő 

2025. január 12-én vasárnap délelőtt került megrendezésre a városi ünnepség az Irsai Római Katolikus 

templomban. A szentmisét követően került sor a Kossuth téren a koszorúzásra és a megemlékezés 

mécseseinek elhelyezésére a II. világháborús áldozatok tiszteletére emelt emlékműnél.  



Február 25. a kommunista diktatúrák áldozatainak emléknapja  

2025.02.25. 

8 fő 

Az emléknap alkalmából koszorúzásra került sor a Márai Sándor Városi Könyvtár homlokzatán lévő 

márványtáblánál. 

Városi ünnepség és megemlékezések az 1848/49-es forradalom és szabadságharcról 

2025.03.14-15 

350 fő 

A március 14-én az irsai katolikus temetőben emlékeztünk meg közösen Tassy-Betz László 

honvédőrnagyról. Ezt követően a Mirelite Parkban került megkoszorúzásra a Petőfi emlékszobor. 

Március 15-én az Alberti Evangélikus Templomban ünnepi istentisztelet került megrendezésre, majd a 

Szoborkertben a koszorúzás. Az ünnepi műsort ebben az évben a Roszík Mihály Evangélikus Általános 

Iskola diákjai adták.  

Színháztermünk két március 15-ei rendezvénynek is helyet adott. A Tessedik Sámuel Általános 

Iskolának évek óta intézményünk biztosít helyet. 2025-ban 200 fő vett részt a megemlékezésen. 

Tessedik Sámuel Emléknap  

2025.04.15. 

30 fő 

Tessedik Sámuel születésének 282. évfordulója alkalmából április 21-én ünnepséget tartott városunk 

az evangélikus parókia épületénél, majd ezt követően a Tessedik Sámuel Általános Iskola Gálaműsorát 

tekintették meg az érdeklődők. A rendezvény keretén belül megkoszorúzásra került az Alberti 

Evangélikus Egyházközség Óvodája előtt álló Tessedik mellszobor. Az eseményt a Campanella kórus 

műsora színesítette. 

A Tessedik Sámuel Általános Iskola emléknaphoz kapcsolódó iskolai ünnepségének és a Tessedik 

Gálának is az intézményünk adott otthon. A programon 720 fő vett részt. 

Nemzeti Összetartozás napja 

2025.06.04 

20 fő 

A Trianoni megemlékezésre az albertirsai református templomban került sor. Immáron több éves 

hagyomány, hogy a résztvevők a „Nagy Magyarország” térképén az elcsatolt területekre elhelyezett 

mécsessel emlékeznek, erősítve ezzel is a nemzeti összetartozás eszméjét. A megemlékezés a Politzer 

parkban fejeződött be a kopjafa koszorúzásával. 

Államalapításunk ünnepe 

2025.08.20 

250 fő 

Augusztus 20-án államalapító királyunkra, a keresztény hagyományainkra és az új kenyér ünnepére 

emlékeztünk a Magyarok Nagyasszonya Római Katolikus Templomban. A szentmisét követően az 

ünnepség a Szent István szobor koszorúzásával zárult.  



Új elemként délután megrendezésre került a Szent István Napi Piknik a Mirelite Parkban, amelynek 

keretében kvízre, a „Véletlenül írtam egy könyvet” című film és a budapesti tűzijáték közvetítésre 

került sor. A kellemes hangulatú estén kb. 200 fő vett részt. 

Megemlékezés, koszorúzás az aradi vértanúk emlékére 

2025.10.06 

10 fő 

2025. október 6-i koszorúzással és fő hajtással emlékeztünk a 13 aradi vértanúra. A Városháza falán a 

megemlékezés virágai kerültek elhelyezésre. 

Megemlékezés az 1956-os forradalom és szabadságharcra  

2025.10.23 

80 fő 

A városi ünnepség az Irsai Evangélikus templomban tartott istentisztelettel vette kezdetét. A 

megemlékezés 11 órakor a Városháza előtti kopjafánál folytatódott. A Zeneiskola és a Tessedik Sámuel 

Általános Iskola diákjainak zenés-verses emlékműsort adtak elő. Egy igazán rendhagyó, személyes 

hangvételű történelmi visszatekintést tartott Balázs Henrietta, a Napsugár Óvoda vezetője. Az ünnepi 

visszatekintést követően az önkormányzat, a helyi pártok és szervezetek képviselőinek részvételével 

koszorúzás következett. A megemlékezésen az Albertirsai Daloskör és a Gerje-Party Fúvósegylet 

közreműködött. 

Nemzeti gyásznap 

2025.11.04 

10 fő 

November 4-én 17 órakor az 1956-os forradalom leverésére emlékeztünk a Városháza előtti 

kopjafánál, majd a jelenlévők mécseseket helyeztek el a kopjafánál tisztelegve a hősök emléke előtt. 

Az ünnepséget követően a Művelődési Házban László Bernadett Utak 56-hoz c. előadása, valamint a 

Terror Háza Múzeum rollup kiállítása volt megtekinthető, amely még további két héten keresztül volt 

látogatható. 

 

Városi nagy rendezvényeink 

VII. Télűző mulatság és kirakodó vásár 

2025.02.08 

600 fő 

Immáron hetedik alkalommal került megrendezésre a Télűző mulatság elnevezésű városi rendezvény. 

A program helyszínéül szolgáló Erzsébet téren 13 órától kirakodó vásár vette kezdetét, majd a 

színesebbnél színesebb és változatosabb programok követték egymást. Az Albertirsai Művészeti Iskola 

növendékeinek műsora nyitotta meg a „mulatságot”. A különböző korosztályú tánccsoportok 

dinamikus műsorát a helyi óvodások angol nyelvű kedves kis összeállítása követte. 15 órától indult a 

mostanra hagyománnyá vált felvonulás a mohácsi busókkal az élen, melyen több száz érdeklődő vett 

részt. A felvonulást követően a résztvevők megtekinthették a mohácsi busók táncbemutatóját. 

Jutasiné Klein Kitti polgármester asszony köszöntőjét gyermekműsor, tűzshow és kiszebábégetés 

követte.  



Városi gyermeknap 

2025.05.24 

2000 fő 

Május 24-én gyerekzsivajjal és jókedvvel telt meg az Erzsébet tér. Színes és izgalmas programok várták 

a gyerekeket és a családokat. A színpadon a művészeti iskola tánctagozata, a Paprika Jancsi 

bábelőadást és a Szélforgó zenekart láthatták a gyerekeket.  Emellett lovagoltatás, nemezelés, 

körhinta, ugrálóvár várta a gyermekeket. A Polka Összefogás Egyesület jóvoltából óriáscsúszda, 

arcfestés, akadálypálya, lufihajtogatás, cukorágyúzás, a Robinia Kft. jóvoltából fa játékpark, a Pénzügyi 

Trambulin Kft. jóvoltából hajfonás várta a gyerekeket. 

Szent Iván-éj 

2025.06.21. 

600 fő 

Június 21-én került megrendezésre a Szent Iván éji tűzgyújtás. A színpadon a BrassTime! zenekar, 

KImmy és NIka, valamint Caramel koncertje volt látható, majd Tűzvarázs showra és a hagyományos 

tűzgyújtásra került sor.  

Városnapok  

2025. 09. 05-06. 

3000 fő 

Szeptember elején 2025-ben is hagyományosan megrendezésre kerültek a városnapok. Pénteken Az 

én Albertirsám kiállításmegnyitóra került sor, majd ezt követően a Szoborkertből indult a Fáklyás 

felvonulás az Epresbe, ahol zenekarok szórakoztatták a közönséget éjfélig.  

A szombaton főzőversennyel, egészégórákkal, veterán autóstalálkozóval indult, majd kora délután 

indultak a szórakoztató programok, amelyek egészem 23.00-ig tartottak. Soltész Rezső, Korda György 

és Balázs Klári, Bangó Marika, a Negal, Egyszer volt Mesezenekar, Unique, Bagosi Band, New Level 

Empire, DJ Jauri. a United követték egymást a színpadon.  

Advent  

2025. 11. 29 - 12. 20.  

1600 fő 

Az adventi programsorozat december 1. és 22. között került megrendezésre advent vasárnapjaihoz 

kapcsolódóan. Minden hétvégén kb. 16.00 és 19.00 óra között adott otthont a Mirelite Park a 

rendezvénynek. A kézműves és gasztrovásár mellett minden héten az egyházak képviselői által 

meggyújtásra került a sorok következő adventi gyertya, majd Vastag Csaba, MAlek Andres és Jáger 

Bandi, Szeleburdi Mesezenekar, Kállay-Saunders András, Fool Moon szórakoztatta a közönséget.  

 

Zenés rendezvények 

Albertirsa városa komoly zenei hagyományokkal rendelkezik, ezért is élvez kiemelt figyelmet 

programtervünkben a zenei programok szervezése. A már hagyományos rendezvények mellett 

próbálunk újdonságokkal is kedveskedni a zeneszerető lakosságnak. Nagyon jó kapcsolat alakult ki a 

Harmonikások Országos Társaságával. 



Évek óta a Tessedik Sámuel Általános Iskolával pontosabban Szalay Zita tanárnővel közösen szervezzük 

a komolyzene népszerűsítő Filharmónia koncerteket. A koncertek egyre több látogatót vonzanak, a 

diákok mellett felnőttek is érdeklődnek a program iránt. (2025. január 20. 200 fő, 2024. március 10. 

240 fő, 2025. november 24. 240 fő) 

AMI Művészeti Iskola júniusi évzáró koncertje a Művészetek Hazában kerül megrendezésre, a Táncos 

tagozat féléves és évvégi gálájának pedig a színházterem ad helyet. Intézményünk biztosítja Szoboszlai 

Csilla tanítványainak a színpadi próbákat, így igazán profi előadást látthatnak az érdeklődök. (2025. 

06.13 koncert, 2025.06.11 táncgála, 2025.12.17 táncgála = 450 fő). 

Könnyűzenei előadók is felléptek színpadunkon Revuczky Katalin szervezésében. 

Zenei rendezvényeink látogatói létszáma elérte csaknem a 2000 főt. 

Színházi előadások 

Intézményünk gyermek és felnőtt színházi előadásokat is kínált elmúlt évben, valamint partnerei 

voltunk a Tankerület által szervezett Lázár Ervin programnak. Továbbra is jó az együttműködés a 

Dumaláda Kft-vel, így évente 3-4 alkalommal dumaszínházi előadásoknak is helyet adunk. December 

21-én, az advent zárásaként a Diótörőre előadásra került sor a Spirit Dance Company 

közreműködésével. 

Kiállítások 

A kiállításnak elsősorban a Művészetek Háza adott otthont. Márciusban Dínókiállítás, valamint Pál Ernő 

festmény, májusban Hasznosi Márk fotó, majd Rónai Gábor festménykiállítása, júniusban a zeneiskola 

képzőművészeti tagozatának kiállítása, szeptemberben Az én Albertirsám, majd Fekete Alexandra 

fotókiállítása, októberben Sedon Irén pawerpol kiállítása, novemberben Seres János szobrászművész 

kiállítása, decemberben pedig Betlehemes kiállítás volt látható. 

Ismeretterjesztés 

Az év során több ismeretterjesztő előadásra is sor került. Az Ars Sacra Fesztiválhoz kapcsolódva Andrási 

Erika tartott előadást az Irsai Evangélikus Templomban a Feszty Masa által festett oltárképről.  

Havi rendszerességgel Tudományos ismeretterjesztő előadásoknak ad otthont a könyvtár, amelyen 

Szalai Zoltán a HUN-REN CSFK főmunkatársa kalauzolja a tudomány rejtelemiben az érdeklődőket.  

Az ősz folyamán nagy érdeklődéssel indult el a Kamerával a Föld körül utazási témájú előadássorozat, 

ahol Mongóliával és Kínával ismerkedhettek meg a látogatók. 

A 2024-ben indult zenetörténeti és városépítészeti előadásokon havi egy alkalommal számos európai 

nagyváros és zeneszerző történetével ismerkedhetett meg a hallgatóság. Az év folyamán összesen 9 

db előadásra került sor.  

Az ősz folyamán szintén nagy sikerrel kvízestet is indított a művelődési ház, amelyen a csapatok a 

legváltozatosabb témákban tehetik próbára tudásukat.  

 

Hagyományőrzés 



Fontos küldetésünk, hogy a város lakói közül minél többen ismerjék meg szlovák tájházunkat. E 

munkában partnerünk a Szlovák Önkormányzat és a Szivárvány nyugdíjas klub. A tájház megismerésére 

remek alkalmat kínálnak hagyományéltető rendezvényeink: Tájházak napja, András napi vigadalom. Az 

év során több alkalommal látogatnak ki csoportok a faluházba és kérnek tárlatvezetést. Családi és 

baráti találkozók kiváló helyszíne a szaletli.  

Tájházak Napja  

2025.04.26 

Április 26-ra terveztük a Tájházak Napja rendezvényt a Tó utcai Faluházban, amelyet azonban a pápa 

temetése miatt le kellett mondanunk.  

 

Köszönet – Ünnep – Városi kitüntetések, elismerések - A pedagógusok, az egészségügyben dolgozók 

és a szociális munkások napja 

Anyák napja 

2025.05.05 

40 fő 

Albertirsa Város Önkormányzata 2025-ben május 5-én Lackfi János író-olvasó találkozójával 

köszöntötte az édesanyákat, nagymamákat, dédnagymamákat, keresztanyukákat. 

Városi pedagógusnap 

2025.06.02 

140 fő 

Albertirsa Város Önkormányzata idén június 2-án a Városi Pedagógusnap keretében köszöntötte a 

pedagógusokat és adta át a kitüntetéseket. Az eseménynek a Művészetek háza adott otthont. Az 

alkalmat Pécsi Rita organikus pedagógiáról tartott előadása színesítette. Jutasiné Klein Kitti 

polgármester asszony köszöntőjét követően került sor az „Év pedagógusa” díj és a „Polgármesteri 

dicséretben” részesülő oklevelek átadására.  

Semmelweis nap – a magyar egészségügy napja 

2025.06.27 

40 fő 

Semmelweis Ignác születésének évfordulóján, a magyar egészségügy legfontosabb napján a 

Művészetek házában Jutasiné Klein Kitti polgármester asszony és Rigó Tímea Jolán, a Szociális és 

Egészségügyi Bizottság elnökének részvételével zajlott le a Művészetek Házában a magyar egészségügy 

napjának alkalmából rendezett városi rendezvény.  

A Szociális Munka Napja 

2025.11.12 

30 fő 

Minden év november 12-én azoknak az elesettekért, kirekesztettekért, támogatásra és segítségre 

szorulókért dolgozó szakembereknek mondunk köszönetet, akik felelősségteljesen és nagy szakmai 

alázattal végzik munkájukat. Városunkban november 12-én e nemes alkalomból köszöntötték a 

szociális szférában szolgálókat, megköszönve áldozatos munkájukat.  



Idősek Napja 

2025.10.01. 

120 fő 

Albertirsa Város Önkormányzata kedves meglepetéssel készült 2025. október 1-jén az Idősek napja 

alkalmából. A Nyári Károly és Nyári Aliz koncertjének a Művészetek Háza adott otthont.  

Nőnap 

2025.03.08 

120 fő 

Albertirsa Város Önkormányzata 2025-ben Gájer Bálint koncertjével köszöntötte a Városi Nönap 

keretében a hölgyeket. Egy felajánlásnak köszönhetően pedig süteménnyel és limonádéval is 

megvendégelhettük a jelenlévőket. 

 

Közösségeink 

Az elmúlt évben több közösség foglalkozásainak is helyet biztosított intézményünk heti 

rendszerességgel. Legkedveltebbek a táncos foglalkozások voltak. A modern táncoktatás három 

csoportban – mini, junior és nagy – működött a Balance X Tánciskola szervezésében. 2025-ben nyári 

tábort is szerveztek intézményünkben. Helyet adunk az Albertirsai Művészeti Iskola táncpróbáinak és 

gáláinak is. Mindkét tánccsoport műsorával színesíti városi rendezvényeink programját. A Dolce Dance 

tánciskola heti egy alkalommal 3 órában tart salsa és bachata órákat a tánckedvelő lakosok részére, 

akik szintén már bemutatkoztak színpadunkon a városnap alkalmával. A Zumba foglalkozásunk sajnos 

átmenetileg megszűnt, helyett azonban hastáncolhatnak az az iránt érdeklődők. Egyre népszerűbb a 

Szenior Örömtánc foglalkozás - Derékné Laza Judith vezetésével –, amely kortól függetlenül várja a 

táncolni, mozogni vágyókat, mégis inkább az ezüstkorúak választják ezt a mozgásformát szabadidős 

tevékenységüknek. A „szöszök” nemcsak városunkban lépnek fel, hanem más csoportokkal összefogva 

vidéki bemutatókat is tartanak.  

A Szivárvány Nyugdíjas Klub találkozásainak helyszíne a Faluház, de a fűtési időszakban a Művelődési 

Ház kistermében tartja kétheti rendszerességgel összejöveteleit. A klubtagok önzetlenül segítik 

munkánkat és aktív résztvevői programjainknak. 

A2024. év második felében alakult amatőr színjátszókör sajnos a tavasz folyamán megszűnt vezető 

hiányában, amelyet ezidáig nem sikerült pótolni.  

Közszolgáltatás, tájékoztatás 

A művelődési ház számos közérdeklődésre számot tartó szolgáltatásnak ad helyet. Egész évben 

működött a Falugazdász és DTKH ügyfélszolgálat. Jogi tanácsadásra az év folyamán 9 alkalommal került 

sor, amelyet összesen több mint 1200 fő vett igénybe.  

Egészségmegőrző programok és prevenciós szűrővizsgálatok is működnek az épületben. Az elmúlt 

évben 3 alkalommal került sor véradó napra, amelyen közel 150 fő vett részt. Tüdőszűrésre augusztus 

23. és 29. között került sor, a résztvevők száma meghaladta a 2026 főt.  



Pártok, civil szervezetek vezetőségi gyűléseinek, rendezvényeinek, városfórumnak is helyszínt 

biztosítunk. Májusban az Albertirsa Barátainak Köre szokásos éves taggyűlése is a művelődési házban 

zajlott. 

 

Albertirsa, 2026. március 16. 

 

 

Sassné dr Berényi Eszter s.k. 

igazgató 

  



6. számú melléklet 
 

A Móra Ferenc Művelődési Ház és Könyvtár  

Terembérleti szabályzat 
 

Általános rendelkezések 
 

 
A muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. 

évi CXL. törvény 78/I.§ (3) bekezdése értelmében a települési önkormányzat indokolt esetben 

engedélyezheti az általa fenntartott közösségi színtér, illetve közművelődési intézmény más 

célra történő átmeneti igénybevételét.  

A Móra Ferenc Művelődési ház és Könyvtár területei, helyiségei és eszközei elsődlegesen a 

közgyűjteményi és közművelődési feladatellátást kell, hogy szolgálják. 

Használatuk átengedésére kizárólag abban az esetben kerülhet sor, ha az átengedés a 

közművelődési alapfeladatellátásban nem okoz zavart. 

 Bérbe adható helyek 

• Színházterem 

• Előcsarnok 

• Oktató – tárgyalóterem 

• Kisterem 

• Szilágyiné Papp Tünde terem 

• Művészetek Háza 

• Faluház - szaletli 

 

 

A bérleti jogviszony létesítésének szabályai 

 
 

A bérleti szerződések típusai:  

Eseti bérbeadás: Az egybefüggően 30 napot meg nem haladó, illetve meghatározott napokra 

történő bérbeadás.  

Tartós bérbeadás: Rendszeres és 1 hónapot meghaladóan folyamatos bérbeadás.  

A terem bérlését megelőzően a bérletről és a bérleti díj feltételeiről a két fél szerződést köteles 

kötni. A szerződés magában foglalja a rendezvény pontos dátumát, a rendezvény pontos 



kezdetét és végét a berendezést és az elpakolást beleértve. A szerződést 2 példányban kell 

megkötni a Bérbeadó és a Bérbevevő részére. 

Bérlésére jogosult: 
 

•Magánszemély  
•Jogi személy  
•Jogi személyiség nélküli társaság  
•Egyéni vállalkozó  
 
 

Eljárásrend 

A helyiségek bérlésére vonatkozó igényléseket elektronikus úton kell jelezni nyolc nappal 

korábban. 

A terem bérlését megelőzően a bérletről és a bérleti díj feltételeiről a két fél szerződést köteles 

kötni. A szerződés magában foglalja a rendezvény pontos dátumát, a rendezvény pontos 

kezdetét és végét a berendezést és az elpakolást beleértve. A szerződést 2 példányban kell 

megkötni a bérbeadónak és a bérbevevőnek. 

Az igénybevétel/rendezvény céljának mérlegelésével a bérleti díjról, illetve annak 

mérsékléséről, egyedi elbírálás alapján a Művelődési Ház igazgatója dönthet. 

 
Az igénylő a rendezvény megkezdése előtt pénzügyi bizonylat ellenében befizeti egyösszegben 

a bérleti díjat. A bérlő a rendezvény során előforduló esetleges károk megtérítésére köteles, a 

rendezvény lebonyolítása után a terem eredeti állapotát visszaállítani, legkésőbb a 

rendezvényt követő 5 napon belül. Minden esetben a bérlő köteles megnevezni egy felelős 

szervezőt. 

 
A terembérlet esetén keletkezőjogdíjak (pl.szerzői jogdíj) megfizetése a bérlőt terheli. A 

terembérleti díjak összegét minden évben felül kell vizsgálni, és szükség esetén az aktuális 

önköltségekhez kell igazítani.  

 

Egyéb rendelkezések 

 A termek használatára vonatkozó egyéb rendelkezéseket a Házirend tartalmazza. Jelen 

szabályzat elfogadásával a korábban kötött együttműködési megállapodások hatályukat 

vesztik. 

 



 

TEREMBÉRLETI DÍJAK 

 

Művelődési Ház:  

Oktató - tárgyalóterem: 3000,- Ft/óra   

Kis terem: 3500,-Ft/óra    Szilágyiné Papp Tünde Klubterem: 4000,- 

Ft/óra Előcsarnok: 4500,-Ft/óra     

Tanfolyamok, klubfoglalkozások1:    3.000.- Ft/óra /csoport 

 

Színházterem: 

Tájékoztatók, gyűlések, egyéb rendezvények max.2 óra terjedelemben: 7.500,- Ft/óra 

Tanfolyamok, foglalkozások:     4.500.- Ft/óra/csoport 

Színházi előadások, jegybevételes rendezvények: bevétel 15 %-a, de min. 120.000 Ft, 100 főig 

50.000 Ft, 100-200 fő között 100.000 Ft, 200 fő fölött 120.000 Ft 

konferencia (max. 4 óra időtartam): 30.000.- Ft/ előadás 

A terem napidíja (8.00 -16.00): hétköznap 50.000 Ft*  

A terem napidíja (8.00 -16.00): hétvégén 65.000 Ft*  

Táncos – zenés rendezvények, esküvők esetében - a rendezvény függvényében egyedi 

árajánlat alapján 

 

Művészetek Háza: 

A terembérleti díj 1-3 óra időtartamra: 7.500 Ft/ óra  

A terem napidíja (8.00 -16.00): hétköznap 50.000 Ft Ft*  

A terem napidíja (8.00 -16.00): hétvégén 65.000 Ft 

Nagyobb rendezvények esetében - a rendezvény függvényében egyedi árajánlat alapján 

 

Faluház 

Szaletli napidíj: 20.000 Ft  

Társintézmények, pártok rendezvényeikre a terembérlése az együttműködési 

megállapodásban foglaltak szerint. 

                                                           
1 Függetlenül attól, hogy melyik teremben vagy épületben kap helyet a tanfolyam, vagy foglalkozás. 



Albertirsa Város Önkormányzata Intézményei által szervezett kulturális, ismeretterjesztő, 
továbbképzési és jótékonysági programok esetében terembérleti díjat nem kell fizetni. 
Az oktatási intézményekhez tartozó szülői közösségek által szervezett programok (pl. szülői 

bál) díja: 30.000 Ft/alkalom 

A városban bejegyzett civil szervezetek által szervezett belépőjegyes programok (pl. bál) díja: 

30.000 Ft/alkalom, ingyenes rendezvények esetén a terembérlet díjtalan. 

Országos és helyi pártrendezvények esetén a mindenkori díjszabás érvényes.  

 

A terembérleti díj nem tartalmazza a hangtechnikai szolgáltatás díját. 

*Amennyiben a program kívül esik a 8-16 órás időkereten, differenciált napi díjat kalkulálunk. 

  

 

Albertirsa Város Önkormányzata Intézményei által szervezett kulturális, ismeretterjesztő, 
továbbképzési és jótékonysági programok esetében terembérleti díjat nem kell fizetni. 


